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Junior Account Manager Direktvertrieb (m/w)

fassendes Dienstleistungsangebot mit individueller Beratung, technischem Support und Schu- lungen fÃ¼r den effizienten Einsatz unserer LÃ¶sungen. Wenn Sie ... 
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Gestalten Sie Ihre Zukunft mit uns! Die baramundi software AG mit Sitz in Augsburg ist als Hersteller des Produktes „baramundi Management Suite“ ein führender Anbieter von Client Management Software. Über 1.000 Kunden aller Branchen und Größen profitieren seit über 13 Jahren von der profunden Erfahrung und den innovativen Produktentwicklungen der baramundi software AG. Gleichzeitig sorgt ein umfassendes Dienstleistungsangebot mit individueller Beratung, technischem Support und Schulungen für den effizienten Einsatz unserer Lösungen. Wenn Sie neue, herausfordernde Perspektiven entdecken und sich in einem dynamischen und professionellen Umfeld bewegen möchten, sprechen Sie mit uns über Ihre Karriere. Wir besetzen zum nächstmöglichen Zeitpunkt folgende Position in Vollzeit:



Junior Account Manager Direktvertrieb (m/w) für das Gebiet Süddeutschland, Standort Augsburg



Ihre Aufgaben, die Sie herausfordern • S chrittweise Vorbereitung auf die eigenverantwortliche Betreuung eines Vertriebsgebietes • Unterstützung der Senior Account Manager bei der Akquise von Neukunden sowie Betreuung und Beratung von Bestandskunden • Einarbeitung in den kompletten Sales Cycle von Angebotserstellung, Account-Planung, Präsentation unseres Produktes über Verhandlungsführung bis hin zum Vertragsabschluss • Mitgestaltung von und Teilnahme an Veranstaltungen wie Messen und Roadshows • Regelmäßiges Reporting aller Vertriebsaktivitäten im CRM-System



Ihr Profil, das Sie erfolgreich macht



Ihre Ansprechpartnerin: Frau Monika Koziol Fon: +49 (821) 5 67 08 - 624 E-Mail: [email protected] www.baramundi.de/karriere baramundi software AG Beim Glaspalast 1 86153 Augsburg IT einfach clever managen



• Abgeschlossenes Hochschulstudium oder eine vergleichbare IT-orientierte Ausbildung • Gutes Hintergrundwissen im Bereich der Informationstechnologie, idealerweise im Bereich IT-Infrastruktur • Begeisterung für technisch orientierte Verkaufsgespräche • Strukturiertes und zielorientiertes Handeln • Präsentationsstark und begeisterungsfähig • Sicheres, freundliches und überzeugendes Auftreten beim Kunden • Mobilität, Flexibilität und hohe Reisebereitschaft



Das können Sie von uns erwarten Als innovativer Arbeitgeber bieten wir unseren Mitarbeitern ein modernes Arbeitsumfeld, das Sie begeistern wird. Sie erwartet ein sicherer und anspruchsvoller Arbeitsplatz in einem modern geführten Unternehmen mit ausgeprägter Teamorientierung. Wir bieten Ihnen ein attraktives, leistungsorientiertes Gehaltsmodell sowie interessante Weiterbildungsmöglichkeiten. Ihre Bewerbung senden Sie bitte mit Angabe Ihrer Gehaltsvorstellung und des frühestmöglichen Eintrittstermins per E-Mail an: [email protected]. Papierbewerbungen können wir leider nicht berücksichtigen. Wir freuen uns auf Sie!
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Account Manager 

Was dich erwartet: â€¢ Du kommunizierst und triffst dich mit den Marketing-Teams von grossen Unternehmen aus ... Du bist Teil eines jungen dynamischen Teams.
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Account Manager 

Du bist Teil eines jungen dynamischen Teams und arbeitest im Herzen von Bern ... EinzelhÃ¤ndler und Dienstleister in der Schweiz und in Deutschland!
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Account Manager 

24.01.2019 - Account Manager im Online-/Performance-Marketing. Was dich erwartet: â€¢ Du kommunizierst und triffst dich mit den Marketing-Teams von ...
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Account Manager 

24.01.2019 - Gonnado AG, Schauplatzgasse 23, 3011 Bern | 031 508 71 20 | [email protected] | gonnado.com. Account Manager.
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Key-Account-Manager - VeggiePur 

eigenverantwortlicher Aufgabenbereich mit der Perspektive, ein eigenes Team aufzubauen. â€¢ nette Kollegen (sofern man Schokolade oder Bier mitbringt). â€¢ permanente Verkostung von Produkt-Prototypen. â€¢ einen BÃ¼rostuhl in der VeggiePur-Farbe Dein
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Account Manager (m/w) 

Sie sind sattelfest in Markenführung, -pflege und -beratung und ziehen Projekte ... Metzler Vater GmbH, Georg-Wimmer-Ring 7, D-85604 Zorneding bei München.
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Key-Account-Manager - VeggiePur 

Key-Account-Manager/-in. Was Du mitbringst: â€¢ eine fundierte kaufmÃ¤nnische Ausbildung oder Ã¤hnliche Qualifikation. â€¢ idealerweise mehrjÃ¤hrige ...
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1st solution consulting gmbh/Trainee Account Manager/Trainee Account Manager 
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die-botschaft. de JUNIOR ACCOUNT MANAGER new communication ... 

JUNIOR ACCOUNT MANAGER. M/W IN FESTANSTELLUNG. Du hast eine schnelle Auffassungsgabe, jonglierst souverÃ¤n mit Zahlen und Budgets,. WeiÃŸt, wie ...
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Junior Online-Marketing Manager 

Schicke Deine Bewerbung per Email an [email protected]. Deine vollstÃ¤ndige Bewerbung sollte folgende Unterlagen umfassen: â€¢ Lebenslauf ...
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(Junior) Business Development Manager 

Wir suchen ab sofort fÃ¼r unseren Standort in Hamburg oder MÃ¼nchen einen ... idealerweise in einer Unternehmensberatung oder in einem dynamischen ...
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K-MB Junior Manager Kooperationen 

Wir suchen fÃ¼r unseren Standort Berlin zum nÃ¤chstmÃ¶glichen Zeitpunkt einen Junior Manager ... Communication, Corporate Publishing und Brand Consulting.
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Junior Sales Manager (m/w) 

und haben Verhandlungsgeschick. â€¢ Sie beherrschen die englische Sprache verhandlungssicher in Wort und Schrift. Jede weitere Fremdsprache ist von Vorteil.
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Junior Sales Manager (m/w) 

und -Methoden entwickelt und angewandt. Junior Sales Manager (m/w). Positionsbeschreibung. â€¢ Vertrieb von Partnerpaketen fÃ¼r unsere B2B-Veranstaltungen.
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Junior Integration Manager (m/w) 

Schnittstellenpartner im Rechnungswesen (z.B. SAP Business ByDesign, CanCom, Microsoft, u.a.). Dabei baust. Du den Kontakt zu unseren Partnern auf und ...
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1st solution consulting gmbh/Trainee Account Manager 












 


[image: alt]





AtchisonCo Realidades 01082016 Gratis Per Account Manager 

LEVEL 1. 9780133231045. 299.47. 1. 0. 299.47. 0.00. 4 PASO A PASO 2000 GRAMMAR STUDY GUIDE. PACKAGE LEVEL 1-2 GRADE 9/12
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Junior Influencer Manager - Freaks 4U Gaming 

Standort: Berlin / Arbeitszeit: Vollzeit. Deine Aufgaben: â€¢ Du bist mitverantwortlich fÃ¼r die Planung und AusfÃ¼hrung digitaler Influencer-AktivitÃ¤ten sowie die. Kreation von Content- und Wachstums-Strategien. â€¢ Du bist mitverantwortlich fÃ¼r d
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K-MB Junior Manager Marken-Kooperationen 

K-MB ist eine inhabergefÃ¼hrte Agentur fÃ¼r Markenkommunikation mit Standorten in Berlin und New York. Wir verstehen uns als Zusammenschluss von ...
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Junior District Manager Portable Power (m/w) 

Junior District Manager Portable Power (m/w). Sie sind erster Ansprechpartner fÃ¼r unsere. HÃ¤ndler in allen Fragen der. HÃ¤ndlerentwicklung und der Betreuung ...
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K-MB Junior Manager Marken-Kooperationen 

Wir suchen fÃ¼r unseren Standort Berlin zum nÃ¤chstmÃ¶glichen Zeitpunkt einen Junior Manager (m/w) fÃ¼r den. Bereich Marken-Kooperationen. In dieser Position ...
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Junior Strategic Project-Manager (m/w) 

Entscheidungen, der Akquise von neuen Investoren sowie der Entwicklung der internen Strukturen. In dieser. Position lernst du wie man ein Start-up aufbaut ...
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K-MB Junior Manager Marken-Kooperationen 

K-MB ist eine inhabergefÃ¼hrte Agentur fÃ¼r Markenkommunikation. Wir verstehen uns als Zusammenschluss von Spezialisten aus den Bereichen Corporate ...
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K-MB Junior Manager Marken-Kooperationen 

F 0049 30 695972849 www.k-mb.de [email protected]. Wir suchen zum nÃ¤chstmÃ¶glichen Zeitpunkt einen Manager (m/w) fÃ¼r den Bereich Kooperationsmarketing.
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